

# હિંમતનગર નજીકથી પકડાયેલી આઠ લાખની ચલણી નોટોનો રેલો પ્રાંતિજ બેંકો સુધી આવે તો નવાઈ નહી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત દેશભરમાં હાલ તો બેંકો આગળ બેંક ગ્રાહકોની લાંબી-લાંબી કતારોમાં ઉભા રહેલ અને પોતાની જુની ચલણી નોટો ૫૦૦-૧૦૦૦ની ચલણી નોટ બદલવા માટે બેંકોમાં ધરમ ધક્કા ખાઈ પગે સોજા પણ આવી ગયા છે ત્યારે બીજાબજૂ બેંક સત્તાવાળાઓની મીલીભગત સામે આવી છે ત્યારે હાલ તો ઉંડાણ પૂર્વક તપાસ થાય તેવું આમ જનતા ઈચ્છી રહી છે.

**બેંક મેનેજરોની સંડોવણીની આશંકા લોકમુખે તપાસની માંગ : છેલ્લા ત્રણ દિવસથી કેટલીક બેંકોએ કેશ ના હોવાનું કહીને ગ્રાહકોને પાછા મોકલ્યા હતા**

હિંમતનગર ગઢોડા પાસેથી પકડાયેલ ૧૬.૩૦ લાખ માંથી બે હજારની નવી કરંસીની નોટોના પણ બંડલ મળી આવી છે અને પકડાયેલ ઈસમો પાસે કોના ઈશારે અને કંઈ બેંકોએ નોટો આપી તે તપાસનો વિષય બન્યો છે ત્યારે હાલ દેશભરમાં સામાન્ય માણસ બેંકોની આગળ પાછળ ચક્કર ખાતાં જોવાં મળે છે ત્યારે કેટલાંક બેંક અધિકારીઓની મીલીભગતથી કાળા નાણાં વ્હાઈટ કરવાનો ધંધો વકર્યો છે અને તેજ પકડી છે ત્યારે પ્રાંતિજમાં બેંક ગ્રાહકો બેંકમાં જાય છે

તો બેંકો દ્વારા કેશ નથી ના જવાબ આપી બેંક ગ્રાહકોને બેંકોમાંથી બહાર કાઢી મુકવાના પણ કિસ્સાઓ બન્યાં છે અને પ્રાંતિજની બેંકોમાં પણ અનેકવાર તુ...તુ...મે...મે ના કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવ્યાં છે ત્યારે હાલ તો છેલ્લા ત્રણ દિવસથી કેટલીક બેંકોએ કેશ નથી કહીને બેંકોમાંથી ગ્રાહકોને તગડી મુક્યા હતાં અને એજ કેશ ફરતી હોવાનું હાલ તો લોકોના મોંઢે

ચર્ચાઈ રહ્યું છે ત્યારે જો ખરેખર તપાસ થાય તો કેટલાંય બેંક મેનેજરો પણ ૨૪ ટકા અને ૩૦ ટકા કમાવવાની લ્હાયમાં બેંક ગ્રાહકો જોડે છેતરપીંડી કરી હોવાની રાહ પણ ઉઠવા પામી છે ત્યારે હવે જોવાનું એ રહ્યું કે શું ખરેખર તપાસ થશે કે કેમ એ તો આવનાર દિવસ માંજ ખબર પડશે નહિ તો હોતા હેં ચલતાં હેની હાલ તો સ્થિત જોવા મળી રહી છે.

# સરડોઈ ગામના જીપચાલક દલિત યુવાનની હત્યા કે અકસ્માતે મોત ? ઘુંટાતુ રહસ્ય

અરવલ્લી, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના સરડોઈ ગામના દલિત

## દલિત યુવાનની હત્યા કરવામાં આવી હોવાનું પરિવારજનોએ દાવો કર્યો હતો

મૃતક સરડોઈના જીપચાલક વિરાભાઈના પરિવારજનોના જણાવ્યા મુજબ વિરાભાઈને તેમની સાથે જીપગાડીમાં ડ્રાઈવર તરીકે નોકરી કરતા ચારથી વધુ યુવાનોએ તેમની ગાડી મરડીયા નજીક બગડી હોવાનું જણાવી બોલાવી તેમનું કોઈપણ રીતે હત્યા કરી નાખી હોવાનું અને ઘટનાને અંજામ આપી મૃતદેહ સગેવગે કરવા ફૂવામાં નાખી દઈ પોલીસ અને પરિવારજનોની આંખમાં ધૂળ નાખવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું અને આશંકા વ્યક્ત કરી હતી. ત્યારબાદ ચારેય જણા વાર્તા ઘડી કાઢી વિરાભાઈ અચાનક ગુમ થઈ ગયા હોવાનું પરિવારજનોએ જણાવ્યું હતું.

યુવાનનો મૃતદેહ ફૂવામાંથી મળી આવતા લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. મોડાસા રૂલ પોલીસે

આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર મોડાસા તાલુકાના સરડોઈ ગામના વિરાભાઈ રામાભાઈ વણકર (ઉં.વ.૪૦) જીપ અને મારૂતીવાન ચલાવી જીવનનિવાહ ચલાવતા હતા. શનિવારે સવારે રાખેતા મુજબ મારૂતીવાન લઈ ઘરેથી મોડાસા જવા નિકળ્યા હતા. ત્યારબાદ તેમની મારૂતીવાન મરડીયા નજીક સાંજના સુમારે બિનવારસી હાલતમાં પડી હોવાનું જણાવવા મળતા તેમના પરિવારજનોએ વિરાભાઈ ઘરે ન પહોંચતા શોધખોળ હાથ ધરી હતી. આખી રાત શોધખોળ હાથ ધર્યા છતાં ન મળતા અઘટિત ઘટના બની હોવાની શંકા મજબૂત બની હતી. પરિવારજનો સહિત સગાસંબંધીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા તેમજ રોડની નજીક ઢુકાનો પાછળ રહેલા અવાવરૂ ફૂવામાં તપાસ હાથ ધરતા ફૂવામાંથી મૃતદેહ મળી આવતા ચકચાર ફેલાઈ હતી. આ ઘટના અંગે તેમના મોટાભાઈ પુંજાભાઈ રામાભાઈ



વણકર દ્વારા પોલીસને જાણ કરતા તાખડોડ ઘટનાસ્થળે ધસી આવી મૃતદેહનો કબ્જો મેળવી સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં પેનલ પીએમ કરાવી પરિવારજનોને મૃતદેહ સોંપી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સમાજના યુવાન જીપચાલક શનિવારે સવારે રાખેતા મુજબ ઘરેથી મારૂતીવાન લઈને નિકળેલા યુવાનની રવિવારે બપોરે શામળાજી-ગોધરા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર આવેલી મરડીયા હાઈસ્કૂલ નજીકના અવાવરૂ ફૂવામાંથી મળી આવતા ચકચાર મચી ગઈ છે. દલિત

વણકર દ્વારા પોલીસને જાણ કરતા તાખડોડ ઘટનાસ્થળે ધસી આવી મૃતદેહનો કબ્જો મેળવી સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં પેનલ પીએમ કરાવી પરિવારજનોને મૃતદેહ સોંપી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# નોટબંધીના પગલે તલોદ વિસ્તારમાં પશુપાલકોને દૂધનું ચૂકવણું અટવાયું

તલોદ, તા. ૨૧ તલોદ તાલુકામાં ૭૦ જેટલી નાની-મોટી દૂધ મંડળીઓ હાલ કાર્યરત છે. જેનું તાલુકાના ૮૫ જેટલા ગામોમાંથી દૂધ પકા લોકો

વિજવસ્તુઓથી લેવડ-દેવડ કરવી ગ્રાહકોમાં મોટી મુશ્કેલી પડતા પશુપાલકોનું જનજીવન ખોરંભે પડ્યું છે.

બજારોમાંથી મળતી પશુઓ માટેની વિજવસ્તુઓ લાવવી મુશ્કેલ બની ગઈ છે અને ધમધમતા આ દૂધવેપાર પશુપાલકો માટે રોકાણકાર નિવડતા કેટલાક ગ્રાહકોએ બજારોમાં ગમે તે ભાવે દૂધ બગડી જાય એના કરતાં રોકડાથી વેચાણ કરવાનું શરૂ કરી દિધું છે. જેથી ઘર-ગુજરાન નહીં તો પશુઓ માટે બજારોમાંથી વિજો ખરીદી શકાય. આ ગણતરીથી દૂધ ભરનારાઓની દિન-પ્રતિદિન દૂધ સ્રોત મંડળીઓમાં ઘટવા માંડ્યો છે. જેની જિલ્લા દૂધ મંડળીમાં પણ અશર વર્તાઈ છે.

ધમધમતા ગ્રાહકો અને દૂધ મંડળીઓ પર માઠી અશર અંગે મહિયલ ગામના દૂધ મંડળીના ચેરમેન સંજયસિંહ ઝાલાએ જણાવ્યું હતું કે નોટબંધી સમયથી પશુપાલકોનો બે પગાર અટવાયા છે. ખરેખર સરકારનો આ નિર્ણય ત્વરિત અને કઠિન છે પણ પશુપાલકો આવકારદાયક ગણાવી રહ્યા છે. પરંતુ નજીવી આવકથી પશુધન અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોનું જનજીવન પર માઠી અશર જોવા મળી રહી છે. આવી રોજગારી અંગે રિઝર્વ બેંક દ્વારા ત્વરિત આદેશ અનુસરવા નિયતી પગલા ભરી સામાજિકી પગાર થાય તેવું આયોજન કરવું જોઈએ.

આપણા દેશના પ્રધાનમંત્રીએ ગત ૮ નવેમ્બરે રાત્રે અચાનક જ ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની ચલણી નોટો બંધ કરી દેતા તમામ નાના-મોટા રોજબરોજના ધંધાદારીઓ તથા આવા પશુપાલકોના સ્વર્તિભર ઉપર પણ ગંભીર અસર પડી છે. જુનુ ચલણ બંધ સમયથી જિલ્લાની સાબરડેરીએ તમામ દૂધ ગ્રાહકોના પગારો બંધ કરી દીધા છે. પશુપાલકો માટે સામાજિક પગાર મંડળીઓ ન ચૂકવતા અને એકાએક આવકના સ્રોતમાં અંકુશ આવી જતા

સરકાર દ્વારા આવી દૂધ મંડળીઓમાં નોટબંધી સમયથી પશુપાલકોમાં અછત વર્તાતા અને



અરવલ્લી જિલ્લામાં સહકાર સપ્તાહની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ યોજાયો

બિલોડા તાલુકાના શામળાજી ગાયત્રી મંદીર હોલમાં અરવલ્લી જિલ્લા સહકારી સંઘ, મોડાસા ધ્વારા સહકાર સપ્તાહની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. શામળાજીમાં યોજાયેલા સંમેલનમાં ૬ તાલુકાની અને શહેરોની કુલ ૧૧૦૦ થી વધુ સહકારી સંસ્થાઓના અગ્રણીઓ અને બંને જિલ્લાના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે અરવલ્લી જિલ્લા સહકારી સંઘ, મોડાસા અધ્યક્ષ પ્રભુદાસભાઈ પટેલના પ્રમુખ પદે યોજાયેલ સમારોહનું ઉદ્ઘાટન સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડએ કર્યું હતું. આ સમારોહમાં ઉપસ્થિત અરવલ્લી જિલ્લાની દુધ મંડળીઓ, સેવા સહકારી મંડળીઓ, તાલુકાની શાકી સહકારી મંડળીઓ, નાગરીક બેંકો, ટીચર્સ કેડેટ સોસાયટીઓ, તાલુકા સંઘો, સહકારી સંઘો, એ.પી.એમ.સી.ના ચેરમેનો, મેનેજરો, સેક્રેટરીઓ, સહકારી આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# પાલનપુર શહેરમાં પોલીસની કનડગતથી સોની બજાર બંધ

જિલ્લા મથક પાલનપુર માં મોટી બજાર ના વેપારીઓ એ ગુનાહિત બાબત પોલીસ ના કનડગત ના લીધે અચોક્કસ ની મુદત પર બંધ નો એલાન આપ્યો છે દિવાળી ના સમય એક જવેલસં ની દુકાન માં કામ કરતા બંગાળી કારીગર એ સોનુ લઈને ફરાર થઈ જતા પોલીસે કાયદેસરની ની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જો કે ફરિયાદ ના આધારે પોલીસે ગુના ની ભેદ ઉકલવા માટે

મોટી બજાર ના સોના ચાંદીના ના વેપારીઓને વારંવાર પૂછપરછ કરતા સ્થાનિક વેપારીઓમાં રોષ ની લાગણી વ્યાપી છે એક તરફ કેન્દ્ર સરકારે ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની ચલણી નોટો રદ કરતા સોના ચાંદી ના વેપાર પર માઠી અસર પડી છે તો બીજી તરફ પોલીસ ગુનાનો ભેદ ઉકલવા ના મામલે વેપારીઓ ની સઘન તપાસ કરતા મોટી બજાર ના વેપારીઓ ની હેરાનગતિ વધી જતા, પોલીસ ના ત્રાસ થી આજથી

## મટોડામાંથી યુવકનો મૃતદેહ મળ્યો

બેંડબ્રહ્મા તાલુકાના મટોડા ગામની સીમમાં એક યુવકનું ફૂવામાં પડી જવાથી મોત નિપજ્યું હતું. મટોડાના જશુભાઈ માણકાભાઈ ગમાર (ઉં.વ.૩૮) ગત ૨૦-૧૧-૧૬ ના રાત્રીના ૭ વાગે જમીને ખેતરમાં પાણી વાળવા ગયા હતા જે મોડે સુધી ઘરે પરત ન આવતા ઘરવાળા તપાસ કરતાં રાત્રીના સમયે જ્યાં પાણી વાળવા ગયા હતા તે ફૂવામાં પડેલ જોવા મળ્યા હતા. જેથી તેમના પિતા માણકાભાઈ હોનાભાઈ ગમારે પોલીસને જાણ કરી હતી જેથી પોલીસ અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.



મહેસાણામાં સંસદિય સચિવ પૂનમભાઈ મકવાણાનો સત્કાર સમારોહ યોજાયો

શ્રી બેચરસ્વામી કો.ઓ.પ. કેડીટ સોસાયટી લીમીટેડ મહેસાણા દ્વારા ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર હોલ ખાતે શ્રમ અને રોજગાર સંસદિય સચિવ પૂનમભાઈ મકવાણાનો સત્કાર સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે સંસદિય સચિવ તેમજ અનુસૂચિત જાતિ વિકાસ નિગમના ચેરમેન રમેશભાઈ સોલંકી સહિત અગ્રણીઓએ ડૉ. બાબા સાહેબની પ્રતિમાને ફૂલહાર અર્પણ કરી આશિર્વાદ મેળવ્યા હતા. મહેસાણા શહેરમાં યોજાયેલ સત્કાર સમારોહમાં બેચર સ્વામી કો.ઓ. કેડીટ સોસાયટીના બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટરો, સભાસદો, અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# મોડાસામાં બાળદિન નિમિત્તે એચઆઈવીગ્રસ્ત બાળકોનો કાર્યક્રમ

મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરના જેસીઝ મીલક કમીટીના હોલમાં ગેપ સંસ્થા દ્વારા બાળ ગોપાલ (બાલ મુકુંદ) યોજના હેઠળ એચઆઈવી ગ્રસ્ત બાળકોનો તેમના પરિવાર સાથે તેમજ પાલક સાથે એચઆઈવી નામના

કરવો પડે છે. પ્રજાજનોમાં એચઆઈવીથી પીડાતા દરદીઓ સાથે અસમજના અભાવે તોછડાઈભર્યું વર્તન કરી તેમની સાથે ભેદભાવ રાખવામાં આવે છે. એચઆઈવી દર્દીઓ માટે દવાઓ પુરી પાડતી તેમજ સમાજમાં એચઆઈવી રોગ અંગે જાગૃતા ફેલાવતી અને ગંભીર બિમારીને

## ઈડર સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનું સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો

બિલોડા, તા. ૨૧ ઈડર સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનું સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ તા. ૨૦/૧૧/૨૦૧૬ ને રવીવારના રોજ મહેકાલેશ્વર મહાદેવ મંદીરના હોલમાં યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે સમારંભ અધ્યક્ષ પ.પૂ.સ્વામી અનંતતીર્થ સ્વામીજી શ્રી દત્ત સ્વિધ્વીઈટ મસાલ, મુખ્ય મહેમાન હર્ષ જે.વ્યાસ, આઈ.એ.એસ. સાબરકાંઠા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, મહેશભાઈ જોષી નિયામક પ્રાથમિક શિક્ષણ, ગુજરાત, અશોકભાઈ જોષી સામાજિક કાર્યકર, અતિથિ વિશેષ દુધ્યંતભાઈ એમ.પંડ્યા ભામાશા બ્રહ્મ સમાજ, સમાજક કાર્યકર, દેવીબેન પંડ્યા સમાજ શ્રેષ્ઠી, ગુણવંતભાઈ ત્રિવેદી ચેરમેન ત્રિલોકીનાથ વિષ્ણુ મંદીર શામળાજી, અતુલભાઈ દિક્ષીત પ્રમુખ ગુજરાત બ્રહ્મ સેના, નરુભાઈ પંડ્યા, રાજુભાઈ જોષી, પિંચુભાઈ દવે, જી.ને.શાભાઈ પંડીત, રાજેશભાઈ મહેતા, ઋષિરાજભાઈ ભટ્ટ, જયપ્રકાશભાઈ જોષી, રમેશભાઈ સુરતી, બ્રહ્મ સમાજના સામાજિક કાર્યકરો, બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણી આગેવાનો, સામાજિક કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



રોગથી પીડાતા બાળકો માટે સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓ કરતા અને સાઉથ આફ્રિકાના શ્રીમતિ કેરોન રફેલના અધ્યક્ષ સ્થાને બાળ સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એચઆઈવીથી પીડાતા લોકોને સમાજમાં અને સામાન્ય જીવન જીવવામાં ખુબજ મુશ્કેલીઓ સામનો આઈ.એન.એન.ના પ્રેસીડન્ટ શંકર ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં સામાન્ય બાળકોના ચહેરા પર જોવા મળતુ સ્મીત એચઆઈવી ગ્રસ્ત બાળકોમાં જોવા મળે તેમજ સેમીનારમાં ઉપસ્થિત બાળકો જેવુ સ્મીત અન્ય એચઆઈવીથી પીડાતા બાળકોમાં સ્મીત જોવા મળ્યુ હતુ.

# મોડાસાના પ્રગતિ સેતુ કાર્યક્રમમાં ૧૫૩ ગામના ૧૬૦ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરાયું

નિવાસી કલેક્ટર, ડીડીઓ, પ્રાંત કલેક્ટર ઉપરાંત પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલિપસિંહ પરમાર હાજર રહ્યા



મોડાસા ખાતે તાજેતરમાં ૧૫ પ્રાંત કક્ષાનો પ્રગતિ સેવા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કોલેજના હોલમાં યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં સામુહિક વિકાસના કામો, નાણાંકીય આયોજન અને નીતિવિષયક હેતુ. આ કાર્યક્રમમાં લોક કલ્યાણના બહેર સામુહિક કામો સાથેની રૂબૂઆતો આવતા મોડાસા તાલુકામાંથી વિવિધ ૨૧ જેટલા વિભાગોને લગતા ૧૫૩ ગામોના ૧૬૦ કાર્યક્રમ હેતુ. નિવાસી કલેક્ટર ચાવડા, ડીડીઓ, પ્રાંત કલેક્ટર આનંદકુમાર આચાર્ય સહિતના અધિકારીઓ ઉપરાંત પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલીપસિંહ રહેવર સહિતના રહ્યા હતા.

**ટચુકડી બહેર ખબર**  
દર ગુરુવારે-રવિવારે  
ગાંધીનગર સમાચાર  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧